

Szakmai beszámoló

NEMZ-KUL-18-0485 pályázati azonosítószámú
támogatás elszámoláshoz

Támogató: Emberi Erőforrások Minisztériuma
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ

Támogatási összeg: 300.000,- Ft

Támogatás célja: Nemzetiségi kulturális találkozó

A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat már első megalakulásakor megfogalmazta és célul tűzte ki a nemzetiségi hagyományok ápolását, felelevenítését, továbbadását a fiatal generáció számára.

Ezen célokat szem előtt tartva rendezni meg évről évre a nemzetiségi kultúrcsoportok találkozóját. A rendezvény célja, hogy a helyi és a környékbeli sváb hagyományokat bemutassa, azok hasonlóságával és különbözőségével. A találkozó jó alkalmat ad a környékbeli nemzetiségi önkormányzatok találkozására is, a kapcsolatok ápolására, a nemzetiségi önkormányzati képviselők szakmai tapasztalatcseréjére.

A rendezvényre szép számmal visszatérnek a Gannáról elszármazottak is, hogy találkozzanak az itt maradottakkal. A visszatérők nagy része is sváb nemzetiségű felmenői által kapcsolódik a településhez. De nagyon szívesen jönnek és vesznek részt azok is, akiknek nincs sváb kötődésük. Sokuknak ez az egyetlen alkalom, mikor visszatérnek szülőfalujukba.

A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi kulturális találkozó 2018. június 2-án, szombaton 17.00 órakor kezdődött. A magyarországi németek, valamint a magyar himnusz közös eléneklése után Nagy Ottó polgármester és Ábrahám Tiborné elnök mondott megnyitó, köszöntő beszédet.

Ezután került sor a díszpolgári cím adományozására, melyet Koller József úr kapott. Koller Józsefet Gannáról telepítették ki, aki mindvégig szívén viselte szülőfaluja sorsát és nagy szerepe volt a kitelepítettek és a gannaiak közti kapcsolattartásban, a megbékélésben.

A kultúrműsorban felléptek a helybéli óvodások, a Gannai Hagyományőrző Tánccsoport, a Városlódi Heimatklang dalkör, a Városlódi Pergő Rozmaring Tánccsoport valamint a Gannai Asszonykórus.

A műsor után vacsora várta a meghívottakat, fellépőket, vendégeket. A vacsora alatt a Szomorer Jungs szolgáltatva a zenét, majd ők működtek közre az esti sváb bálban is.

